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1 NALOGA 
 

1.1 Opis naloge 
 

1.1.1 Izhodišča in pravni okvir 

 
Zakon o vodah (Ur. l. RS, št. 67/2002, 57/2012) v svojem 158. členu določa, da 
posamezne strokovne in razvojne naloge ministrstva, pristojnega za vode, izvajajo javni 
zavodi in druge organizacije, ki jih je za ta namen ustanovila vlada in Inštitut za vode RS. 
 

1.1.2 Namen in vsebina 

 
IzVRS bo po potrebi sodeloval v strokovnih razpravah in pri oblikovanju stališč pristojnega 
ministrstva v zvezi s poplavno problematiko. Pri podpori gre za pripravo strokovnih stališč 
v povezavi z družbeno-ekonomskimi vidiki in izvedbo prostorskih analiz v omejenem 
obsegu. 
 

1.1.3 Cilji in pričakovani rezultati 

 
Program dela IzVRS za leto 2014 navaja, da bo rezultat naloge letno poročila o izvedenih 
delih, zato so v nadaljevanju po mesecih navedena opravljena dela. 
 
Datum zaključka naloge: 15.12.2014 
 
 
 

1.2 Potek izvajanja naloge 
 
Januar 
Odgovor na poizvedbe MKO glede podatkov za karte poplavne nevarnosti za OPVP 
Domžale, Kisovec. Posredovanje podatkov LiDAR za občino Črna na Koroškem. 
Posredovanje podatkov v zvezi s PFRA in APSFR Sektorju za okolje in podnebne 
spremembe (ga. Simonič). 
 
Februar 
Prošnja za soglasje občine izdelovalcu za posredovanje digitalnih podatkov za OPVP 
Domžale. Posredovanje IzVRS študij za Pesnico (Lineal d.o.o.). Posredovanje geodetskih 
podatkov občini Črna na Koroškem. Posredovanje digitalnih podatkov HH študij za OPVP 
Rožno-Brestanica-Krško (IHR). 
 
Marec 
Izdelava dveh kart poplavne ogroženosti za IHR (OPVP Ortnek – skladišče blagovnih 
rezerv, OPVP Rožno-Brestanica-Krško) za potrebe poročanja 38 kart poplavne ogroženosti 
Evropski Komisiji marca 2014 (33 kart ogroženosti izdelal IzVRS 2013, 3 karte nevarnosti 
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izdelal IzVRS in MKO potrdil do marca 2014, 2 karti nevarnosti izdelal IHR do marca 
2014). 
 
April 
Priprava odgovorov na pripombe in vprašanja Evropske Komisije v zvezi z izpolnjenimi 
poročevalskimi obrazci PFRA in APSFR. 
 
Maj 
Dne 7.5. so bili oddani popravki poročanja EK v zvezi s CoA, PFRA, APSFR. 
 
Junij 
Priprava rezultatov dela v zvezi z razvrstitvijo poplavno ogroženih območij iz leta 2012 ter 
podatkovnega sloja in karte razvrstitve občin glede na indeks poplavne ogroženosti za 
URSZR (na zahtevo MKO). 
 
 

1.3 Ocena opravljenega dela 
 

Inštitut se je tekom leta hitro odzival na vse prošnje MKO v zvezi s strokovno podporo in 
delo je bilo opravljeno v predvidenem času in obsegu. Delo na nalogi je bilo opravljeno v 
celotnem obsegu. 

 


